



На подворье Русской духовной миссии в Магдале прошли торжества по случаю престольного праздника



4 августа 2020 года, в день памяти мироносицы равноапостольной Марии Магдалины, на подворье Русской духовной миссии в Магдале прошли торжества по случаю престольного праздника. По благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III Божественную литургию возглавил митрополит Назаретский Кириак.

Его Высокопреосвященству сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов), клирики Иерусалимского Патриархата архимандрит Парфений (Аспрулакис) и протоиерей Симеон Бетжалли, а также духовенство Миссии игумен Никон (Головка), иеромонах Дометиян (Маркарян), иеромонах Афанасий (Букин) и диакон Илия Драчук.

За богослужением, которое совершалось на церковнославянском, греческом и арабском языках, молились сестры Горненского женского монастыря.

По окончании Литургии состоялся крестный ход к источнику святой Марии Магдалины. Здесь было прочитано евангельское зачало праздника и совершено окропление верующих освященной водой.

Далее крестный ход направился к поклонному кресту, установленному попечением ктитора подворья Дмитрия Бая. Была совершена заупокойная ектеня о почившем благотворителе.

Митрополит Кириак приветствовал участников богослужения и вручил каждому пасхальное яйцо. С приветственным словом к архиерею обратился архимандрит Александр.

*Пресс-служба **Русской духовной миссии** /*

Служба коммуникации ОВЦС/

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45452/>